

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA SLAVONSKI BROD			
ADRESA:	Borovska 7			
TELEFON:	035/442-163	FAX:		E-MAIL: patronaza@dzb.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
08.02.2022. 06.09.2022. u 18 h	Edukacija pacijenta o njezi kolostome	Cilj predavanja je da medicinske sestre steknu znanja i vještine o edukaciji pacijenata o njezi i toaleti stome te njezi kože. Kvalitetna edukacija je preduvjet da pacijent može normalno funkcionirati sa stomom i da se spriječe moguće komplikacije.	Svjetlana Brajković, bacc.med.techn. Ana Sočev Pavić, stručni suradnik	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71
08.03.2022. 04.10.2022. u 18 h	„Kako sačuvati mentalno zdravlje u vrijeme pandemije Covid 19 bolesti?“	U kriznoj situaciji pandemije strah od zaraze i promjena načina života predstavljaju izrazit stresor na postojeću psihofizičku ravnotežu čovjeka na koje on reagira svojim osobnim mehanizmima suočavanja sa stresorom. Utjecaj pandemije na mentalno zdravlje je već primjetan.	Tamara Brezičević, dipl.soc.radnica	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71
05.04.2022. 08.11.2022. u 18 h	Intervencije patronažne sestre u edukaciji trudnice	Cilj predavanja je prikazati važnost edukacije trudnice kojoj patronažna sestra individualizirano pristupa obzirom na njene specifične potrebe, educira ju o važnim promjenama koje ju očekuju u vrijeme trudnoće i poroda, priprema za dojenje te ulogu majke i adekvatnu brigu za novorođenče.	Katarina Mišanec, bacc.med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71

10.05.2022. u 18 h	Zdravstvena njega bolesnika s kroničnim ranama	Cilj predavanja je prikazati slučaj bolesnika s kroničnom ranom, važnost intervencija patronažne sestre u sprečavanju pojave rane, tretiranju rane, pravovremeno uočavanje komplikacija, edukaciju pacijenta obitelji te suradnju s drugim stručnjacima (liječnikom obiteljske medicine i zdravstvenom njegovom u kući).	Štefica Stanić, bacc.med.techn. Hrvoje Lamza, stručni suradnik	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71
07.06.2022. u 18h	Primjena kompresivne terapije u liječenju venskog ulcusa	Cilj predavanja je upoznati polaznike s prepoznavanjem čimbenika rizika za nastanak venskih ulkusa, te načinima edukacije pacijenta o važnosti primjene kompresivne terapije, njejoj potrebi, načinu postavljanja te učestalosti prevoja, kao i vrstama terapije kao takve.	Jelena Zdjelarević, bacc.med.techn. Dunja Rosandić, med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

MARIA DAMJANOVIĆ KRIŽANOVIĆ, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

ANKA MIHELIC, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

LIDIJA GRČIĆ, dipl.iur.